

Otvoren novi Podravkin pogon u Varaždinu: umaci, koncentрати i kečap u potpunosti će se proizvoditi od rajčica s hrvatskih polja

16.7.2024.



U Varaždinu je danas u Podravkinoj tvornici voća i povrća otvoren novi pogon vrijedan više od 13 milijuna eura. Riječ je o značajnoj investiciji zahvaljujući kojoj će Podravka ostvariti samodostatnost u proizvodnji rajčica, pa će se svi njihovi glavni proizvodi, pasirana rajčica, koncentрати, kečap i umaci, u potpunosti proizvoditi od rajčica uzgojenih na hrvatskim poljima.

Čestitke na uspješno realiziranom ulaganju je predsjednici Uprave Podravke Martini Dalić uputio predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, kao i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, a uz njih i ministri Josip Dabro, Ante Šušnjar i Damir Habijan te brojni drugi uzvanici.

- Ova investicija na stvaran, ali i simboličan način spaja tehnološku modernizaciju i unapređenje efikasnosti proizvodnje s povećanjem poljoprivredne proizvodnje. Radi se stoga o puno složenijem projektu, pri čemu ne želim ni na koji način umanjiti vrijednost investicije od 13 milijuna eura. Međutim, iza ove investicije stoji rad velikog broja ljudi,

kako naših radnika u Podravci, tako i naših kooperanata na uzgoju rajčice koja će se u ovom pogonu prerađivati. Time će svi naši glavni proizvodi od rajčice od ovoga ljeta u potpunosti biti proizvedeni od rajčice s hrvatskih polja – istaknula je Martina Dalić.

Premijer Plenković je rekao da je riječ o ogromnoj investiciji za hrvatsko gospodarstvo i poljoprivredu, o povezivanju naših poljoprivrednih giganta, pri čemu je najvažnije ostanak hrvatske zemlje u hrvatskim rukama.

- Ovo je sjajan primjer dobre organizacije, vizije i samodostatnosti Podravke kada je riječ o poljoprivrednoj proizvodnji, povećanju vaših potencijala, povezivanju svih središta gdje kompanija radi. S obzirom na ovu novu veliku investiciju, preuzimanje poljoprivrednog dijela Forte nove sada dobiva svoj puni smisao. Ovaj investicijski ciklus plus velika akvizicija vrijedna oko 330 milijuna eura, ogroman su iskorak za Podravku i potvrda dobrog poslovanja, zahvaljujući vodstvu, ali i više od 6.000 radnika. Zahvaljujući kvaliteti proizvoda i suradnji s partnerima, danas ste prisutni na 70-ak stranih tržišta - rekao je Plenković i dodao da su samodostatnost i prehrambena sigurnost za svaku državu posebno važne s obzirom na brojne krize i klimatske promjene.

U Podravkinoj tvornici voća i povrća u Varaždinu zaposleno je ukupno 270 radnika, pri čemu je u novom pogonu otvoreno 30-ak novih radnih mjesta.

- Čestitam na ovom značajnom ulaganju i otvorenju suvremenog pogona upravo na području Varaždinske županije. Danas u županiji imamo oko 70.800 radnih mjesta i svega 2.100 nezaposlenih, odnosno možemo reći da nezaposlenih gotovo i nema upravo zahvaljujući ovakvim investicijama – rekao je župan Anđelko Stričak.











